



В Ульяновской области по факту гибели подростка возбуждено уголовное дело



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области по факту гибели 14-летнего подростка возбуждено уголовное дело (ч. 5 ст. 110.1 УК РФ).

Предварительно установлено, что 19 ноября 2017 года в частном домовладении одного из сельских районов Ульяновской области обнаружено тело 9-классника местной школы. Погибший подросток воспитывался в неполной благополучной семье, которая на учете в органах системы профилактики не состояла, по месту жительства и учебы характеризовался положительно.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, допрашиваются родственники и знакомые погибшего, назначены необходимые экспертные исследования. В ходе следствия будут проверены взаимоотношения подростка в семье и школе, его окружение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

20 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1180933>